

Преодоление 200-дневной скользящей средней может увести индекс ММВБ к 1500 пунктам

Открытие торгов в последнюю сессию недели ожидается на отрицательной территории. Индекс ММВБ снижался уже на протяжении четырех сессий: рублевый индикатор в начале недели не смог преодолеть сопротивление 1570 пунктов, что вылилось в формирование коррекционной волны, в рамках которой индекс ММВБ опускался в район 1530 пунктов. Сегодня индекс может уйти на более низкие уровни, и пятница рискует стать пятым днем коррекции после «бычьего» ралли, стартовавшего еще в конце декабря.

Умеренно-негативные сигналы поступают с американского рынка: если индексы в течение сессии изменились незначительно, то фьючерсы на американские индексы сегодня теряют 0,2%. Закрытие рынка США оказалось нейтральным. Индексам удалось чуть подрасти: заявление главы ЕЦБ М.Драги о том, что политические партии Греции наконец-то пришли к компромиссу, сдержало участников рынка от распродаж и в моменте фьючерсу на индекс S&P500 удалось подняться выше 1350 пунктов. Но силы «быков» иссякли: сопротивление не поддавалось, и уже сегодня сформировался откат вниз. Фьючерс на индекс S&P500 вернулся в район 1340 пунктов.

Инвесторы негативно восприняли новости о том, что решение по предоставлению второй программы помощи Греции «тройка» отложила до 15 февраля. Для принятия положительного решения парламенту античной страны необходимо одобрить сокращение расходов страны. Участники рынка рассчитывали на положительное решение греческого вопроса до конца недели. Так, риски сохраняются, а перекупленность на рынках после январского роста высока.

На сырьевом рынке также сегодня преобладают коррекционные настроения, хотя фьючерс на нефть марки Brent еще удерживается выше \$118 за баррель. На фоне новостей по греческому вопросу пара евро/доллар отступила от сопротивления 1,33, что способствует коррекции и на сырьевом рынке.

На рынках азиатского региона наблюдается снижение индексов из-за переноса решения по Греции на следующую неделю. Сегодня была оглашена статистика по китайской экономике: торговый баланс страны за январь увеличился до \$27,3 млрд, хотя ожидалось значительное снижение. Рост положительного сальдо основывается на резком сокращении импорта, а именно на 15,3%. Экспорт также сократился, но снижение оказалось в разы ниже, а именно всего лишь полпроцента. Столь неожиданное изменение торгового баланса страны, скорее всего, связано с новогодними каникулами в стране. Тем не менее, китайский индекс один из немногих торгуется в «зеленой» зоне.

Внешний фон располагает к тому, что индекс ММВБ может вновь уйти в район 1530 пунктов, немного ниже данной отметки располагается 200-дневная скользящая средняя. Преодоление района 1530 пунктов может стать сигналом к дальнейшим распродажам, и рублевый индикатор может устремиться к круглой отметки 1500 пунктов.

Негативным фактором для российского рынка является отсутствие важной статистики: данные по США выйдут уже после закрытия торгов на отечественном рынке. Будут опубликованы предварительные данные по индексу доверия потребителей по данным Мичиганского университета, согласно ожиданиям за февраль индекс сократится, а также данные по бюджету США. К тому же сегодня состоится выступление главы ФРС, что может также раскатать рынок.

Из бумаг могут отличиться акции «Газпрома», поскольку компания сегодня проводит день инвестора. Акции компании никак не могут закрыться выше 190,24 руб. – локальный максимум, сформированный в октябре прошлого года. Акции удаётся лишь в моменте подняться выше, но закрыться на более высоких уровнях бумагам пока не удается. Поддержкой является 10-дневная скользящая средняя (186,7 руб.), а сопротивлением – максимум года (191,11 руб.)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)